进入"高铁时间",迎来"高铁经济"

新昌向西发展开启新征程

进入小寒,气温降了再降,但在新昌的大地上,却有一批 批重大项目在奋力成长,正在抢抓时间施工的杭绍台铁路就 是其中之一,预计今年年底正式开通运营。

高铁时代,风云再起。新昌,正走在最美好的时代。在两个百年目标交汇与转换之年,新昌将为推进"八八战略"再深化、争当"重要窗口"排头兵,实现县域现代化先行而努力奋斗,以优异的成绩庆祝建党100周年。



城市西进,七星跃升

随着城市化进程加快,城西成为新昌城市发展中心。城西板块在近年来的发展中,走出了自己的节奏——

10年前,受城市功能定位的影响,早期的七星街道无论是产业配套,还是人居环境都远远落后城区、东区等地。

近几年,城西好事不断。城市重心转移,行政商圈、经济商圈、轨道交通经济交相叠加,使得城西成为新昌发展最快的板块之一。城西步入了发展的快车道,区域吸引力大为改观。尤其是近年来的,通过拆改逐渐积累了发展动能,为大建设大发展腾出了空

2020年,历时三年多时间,七星街道完成8场拆改,涉及9个城中村,连续6期实现了签约、腾空、拆除"3个100%",顺利实现征地拆迁的完美收官。千淘万漉虽辛苦,吹尽黄沙始到金。这是一场"在中心再造中心"的城市再生计划,也是一场关乎城市幸福的更新,更是一场以人民为中心的更新。

鸟欲高飞先振翅。逐渐告别"城中村"的七星街道,正迎来再一次的"破茧成蝶"。加上未来杭绍台高铁的建成通车,红利加持,城西板块将"如虎添翼",意味着新昌也将再次

高铁时代,今年梦圆

自2017年12月,杭绍台铁路新昌段东茗隧道破土动工以来,新昌人的"高铁梦"已经筑了三年多。从"杭绍台铁路"官方微信号透露,在1月4日召开的公司总经理办公会暨2021年度工作思路研讨会上,大家围绕2021年2月1日铺轨、8月1日联调联试和年底建成通车的既定目标进行了研讨,共同为确保杭绍台铁路按期建成通车而全力以赴、奋勇拼搏。

又据"嵊州新闻"报道,目前,高铁新城站前核心区配套设施已完成30%的工程量,站前核心区几条对外交通联络的重要道路已初见雏形,综合换乘枢纽建设已完成了三分之二的桩基工程。施工方表示,为了最大限度避免寒潮带来的不利影响,眼下,他们做好资源配置文章,在条件允许下24小时不间断的进行施工。

高铁一直被定位为我国未来数十年间发展的重要支柱,铁路是经济的大动脉,连点成线区域经济整体提升。火车拉来一座城,高铁改变一座城,高铁已经变成经济发展的新引擎。高铁不仅是一条便捷的交通通道,同时也是一条"财富线"。

据悉,高铁新城位于嵊州、新昌两地的中心区,由站前核心区、越剧小镇、新经济产业园区和城西滨水魅力区组成,建成后将是嵊新两地首位度最高的现代新城活力区。

人居时代,看锦洲府

城市发展经验告诉我们,大型城市配套规划落 地,都将带动片区乃至整个城市经济腾飞,同时板 块基础配套也将随之进阶蜕变,区域价值爆发,投 资价值大涨,推动房地产受益增值。

前不久,宋都广宇·锦洲府食尚街的成功开放,点燃了冬天楼市的"一把火"。食尚街将满足全年龄段对美味、时尚、潮流需求的同时,为附近居民带来丰盛、便捷的生活方式,为高铁新城缔造商业新IP。在业态规划上,食尚街围绕生活服务、亲子互动、主题餐饮三大核心,规划主题一站式亲子互动体验街区"潮玩道"、绿色生态精品惠购街区"繁华里"、餐饮潮流街区"食光荟",赋新都会生活方式,无疑,将为高铁新城商圈打开一扇无限可能的未来之门,在助力城市片区商业升级发展的同时,将以新的商业活力和生活场景,助推新商圈的崛起,共营美好生活新未来。

众所周知,在中国地产圈,杭派房企一直以来都是品质的代名词。如今在城西的南岩板块,"杭派"著名房企宋都集团、广宇集团联袂打造的锦洲府,受到广大新昌、嵊州市民的喜欢。除价格优势之外,更以肉眼可见的产品力,高铁新城的辐射力,逐渐成为新昌购房者的理想家。

宋都广宇·锦洲府当前加推新品中,提前锁定 交通利好辐射和规划配套红利,抢占下一个置业风 口正当时!

COSMOS

落 享 品 生 活

信 测 杭

新昌买房 当然锦洲府

189-96m2臻席新品 火热加推

GLORY MANSION



- ◎ 泰坦黄金中轴
- ☞ 杭派精工品质
- 圖 約6000m²食尚新地标
- ⑥百强物业服务



■89-115m²精工力作品质住区 ■18-100m²全业态鎏金旺铺 O 575 8633 3366 西湖匠心馆地址 新昌县泰坦大道与三花路交汇处(红星美凯龙西北侧)